3a4aum CO KOPUCTEHE HA MATeMATUUKN PYHKL UK

I[Mporpama co koja ce miryctpupa dyHkiujata abs(X) — anconyTHa Bpe1HOCT 0J] OpOjoT X.
finclude<iostream:

tinclude<cmath>

using namespace std;

int main()

t
cout<<"funkcijata abs wraka apsolutna wrednest od daden brod”<<endl;
int a=5;
cout<<"Apsolutna wrednost na brodet "<<a<<” gr “"<<absi{a)<<endl;
int b=-5;

cout<<"Apsolutna vrednost na brojgt “"<<b<<™ gr “<<abs(b)<<endl;
float c=3.5;
cout<<"Apsclutna vrednost na hrojot "<dc<<™ g "<<abs(c)<<endl;
float d=-3.5;
cout<<"Apsolutna wvrednost na brojot "<<d<<™ g "<<abs(d)<<endl;

return &;
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Jla ce coctaBu mporpama co Koja ce mpecMeTyBa IUIOMITHHATA Ha TPHArOJIHUK co XepoHoBa (hopMyJia ako
cTpanute @, b, C ce mpounTaar oj TacTarypa.

#includd<iostreams

#include<cmath>

using namespace std;

int main()

1
float a,b,c,s,plostina;
cout<<"Vnesd Ja stranata a na friagolniker”<<endl;
cout<<"g=";
cinz=a;
cout<<"Vnesi ja stranata b na trisgolniket”<<endl;
cout<<"h=";
cinzxb;
cout<<"Vnesd Ja stranata ¢ pa drizgelniker”<<endl;
cout<<"g="3
cinz»c;
s=(a+b+c)/2;
plostina=sqrt(s*(s-a)*(s-b)*(s-c));
cout<<"Plostinata na Liragelnikel presmetana so HERONOVATA FORMULA iznesuva: s
cout<<plostina<<endl;

return &;
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3. Jla ce coctaBu mporpama co Koja ce nmpecMeTyBa KBaJIpaToT, KyOOT, M N-OT CTeIeH, Ha JajieH 0poj X.
#include<iostreams
#include<cmathz
using namespace std;
fint main()
I{
float x.n;
cout<<"Vnesi Jja wrednosta na x"<<endl;
cout<<"x=";
cinx»x;
cout<<"Vnesd Ja wrednosta na stepenef n<<endl;
cout<<"n=";
cinx»n;
cout<<"Wrednosta na x na kvadrat g: “<<pow(x,2)<<endl;
cout<<"Wrednosta na x na fretd stepen e "<<powix,3)<<endl;

cout<<"Wrednosta na "<< x <<V pa stepen "<<n<<” g "<<powi(x,n)<<endl;

return @;
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4. T[lporpama co Koja ce uayctpmpaat GyHKUMKUTE sin n cos:

#include<iostream:>
#include<cmaths
using namespace stdﬂ
int main()
1
const double Pi=3.14159285;
float agel_wvo_stepeni, agel_wo_radijani;
cout<<"Vnesete agel o stepeni”<<endl;
cin>»ragol wo_stepeni;
agol wvo_radijani={agol_wvo_stepeni*Pi)/188;
cout<<"3inus ad wneseniot agel g5:'<<endl;
cout<<"5in{"<<agol vo_stepeni<<")="<<sin{agol_vo_radijani)<<endl;
cout<<"Kgsinus od wneseniet agel s:"<<endl;
cout<<"gos({"<<agol vo_stepeni<<")="<<cos{agol_vo_radijani)<<endl;

return &;
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